AGÊNCIA DO TRABALHADOR/SINE DE ROLÂNDIA FOI A TERCEIRA DO ESTADO EM INTERMEDIAÇÃO DE MÃO DE OBRA NO MÊS DE MARÇO

Segundo dados da Secretaria Estadual da Justiça, Família e Trabalho, a Agência do Trabalhador/SINE Rolândia, serviço da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, foi a terceira do Paraná que mais intermediou mão de obra no mês de março de 2021. Os dados mostram a eficiência da unidade. 

O ranking estadual de março foi:

1) Cascavel 331
2) Medianeira 321
3) Rolândia 253


A Agência do Trabalhador/Sine Rolândia foi a única do norte do estado entre as 20 que mais intermediaram mão de obra no Paraná, no mês de março de 2021. 

A Agência do Trabalhador/SINE Rolândia comunica que segue com o atendimento restrito aos horários agendados, em virtude da pandemia. O funcionamento segue das 8h às 14h, de segunda a sexta. 

Para informações, 3255-1118. 
Vagas Disponíveis na Agência do Trabalhador em Rolândia, os interessados devem agendar atendimento/encaminhamento somente via Site:
http://Justica.pr.gov.br/trabalho







CRAS DE ROLÂNDIA ESTÃO AGUARDANDO AS 421 PESSOAS QUE NÃO BUSCARAM O CARTÃO DO BOLSA ROLÂNDIA 
A Secretaria Municipal de Assistência Social informa foram entregues 1.215 cartões do Bolsa Rolândia (74,26%) em dois dias de distribuição, sendo 636 no primeiro dia e 579 no segundo dia, realizada com sucesso pela equipe da Secretaria Municipal de Assistência Social, em ação na Escola Estadual Francisco Villanueva. A população elogiou a organização, rapidez e agilidade da equipe. 

Porém, 421 pessoas ainda não buscaram o benefício. Os titulares desses cartões (25,74%) que não foram entregues, devem procurar o CRAS onde são atendidos a partir de hoje, dia cinco, para a retirada do benefício.

O Bolsa Rolândia é um exemplo de excelência em gestão pública. Valoriza a economia circular: dinheiro público, revertido a título de auxílio emergencial para população em vulnerabilidade social, que vai consumir no comércio local.

Os beneficiários tem 56 estabelecimentos conveniados, entre mercados, supermercados, padarias e mercearias, de todos os pontos da cidade, além dos Distritos, para usufruir dos trezentos reais. Serão três recargas (31 de março, 30 de abril e 31 de maio), perfazendo quase R$ 500 mil por mês e, ao todo, por volta de um milhão e quinhentos mil reais ao longo dos três meses do benefício.

Para esclarecer eventuais dúvidas:
A Secretaria de Assistência Social atende das 11h às 17h, de segunda a sexta. Endereço: Av. Expedicionários, 291 - 3º andar - Centro. Telefone: (43) 3906 1139.

Os CRAS do município atendem para este fim das 9h às 16h.
CRAS VILA OLIVEIRA - rua Saguaragi, 515, telefone: 3255-2730.
CRAS JARDIM NOBRE - na rua Ivaí, s/n, no jardim Nobre - contato 3906-1097.
CRAS SAN FERNANDO - rua Francisco Ramos Pereira, s/n, no conjunto San Fernando e os contatos são 3906-1015 ou 3906-1089.




CADASTROS PARA A VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19 PARA IDOSO QUE NÃO TIVER ACESSO A INTERNET SOMENTE NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE
Como medida visando reduzir a circulação de idosos ao longo da vigência dos Decretos do Estado do Paraná e do Município de Rolândia, que tratam de medidas maos restritivas no combate ao Coronavírus, a Secretaria de Assistência Social informa que os cadastros de idosos para a vacinação contra a covid-19 serão feitos somente nas Unidades Básicas de Saúde do Município. O serviço será prestado de segunda a sexta, das 7h às 18h.


ROLÂNDIA VAI RECEBER 3.005 DOSES DE VACINA CONTRA A COVID-19 PARA APLICAR A SEGUNDA DOSE EM IDOSOS COM 70 A 74 ANOS
A Secretaria Estadual de Saúde (SESA), por meio da 17º Regional de Saúde,  vai distribuir para Rolândia, a partir de amanhã, dia seis de abril, 3.005 doses de vacina contra a covid-19, que serão utilizadas como segunda dose aos idosos de 70 a 74 anos, que foram imunizados em primeira dose. 

Serão enviadas para a cidade 2.870 doses de Coronavac/Butantã e 135 doses de Oxford/Astra Zêneca. Quem tomou Coronavac receberá a segunda dose do mesmo laboratório. E isso se aplica para quem tomou a primeira dose da vacina de Oxford. Os idosos que tomaram as primeiras doses estão sendo comunicados do agendamento da segunda dose, por telefone, para o Centro Municipal de Vacinação contra a Covid-19. A Secretaria ainda estuda a possibilidade de outras estratégias para a imunização desse público.




ROLÂNDIA JÁ VACINOU 16,4% EM PRIMEIRA DOSE E 4% EM SEGUNDA DOSE CONTRA A COVID-19
A Secretaria Municipal de Saúde informa que já vacinou 5.594 pessoas contra a covid-19 em primeira dose, o que corresponde a 16,4% do público-alvo da campanha e 1.348 pessoas com duas doses, o que corresponde a 4% da meta. Nessa etapa da imunização, serão 34.027 pessoas contempladas.

Quem ainda não se cadastrou, o link para preencher o formulário é o https://accounts.google.com/signin/v2/identifier?service=wise&passive=1209600&continue=https%3A%2F%2Fdocs.google.com%2Fforms%2Fd%2Fe%2F1FAIpQLSfHuqF4ta7bDH9W49dhQaYSq5VGdGXB6N-MTkkS6WoIsJ6bhA%2Fviewform%3Ffbclid%3DIwAR00hNlu2Zon4N39MJFGAee5OiW_a1WZ5NGzPJrWZ5IfqzBJE-VkXwEu_G0&followup=https%3A%2F%2Fdocs.google.com%2Fforms%2Fd%2Fe%2F1FAIpQLSfHuqF4ta7bDH9W49dhQaYSq5VGdGXB6N-MTkkS6WoIsJ6bhA%2Fviewform%3Ffbclid%3DIwAR00hNlu2Zon4N39MJFGAee5OiW_a1WZ5NGzPJrWZ5IfqzBJE-VkXwEu_G0&ltmpl=forms&flowName=GlifWebSignIn&flowEntry=ServiceLogin 









BOLETIM COVID-19

Com pesar e solidariedade aos parentes e amigos, a Secretaria Municipal de Saúde informa o registro de seis óbitos de pacientes da cidade em decorrência de covid-19:



1- 65 anos, Feminino
Estava internada no HU, em Londrina
Exame positivo em: 09/03/2021
Óbito dia 31/03/202
Comorbidades: Obesidade

2 – 68 anos, Masculino
Estava internado no Hospital do Câncer, em Londrina
Exame positivo: 24/03/2021
Óbito: 04/04/2021 
Comorbidades: Hipertenso, diabético, Tabagista, Etilista, Doença cardiovascular

3- 62 anos, Feminino
Estava internada no HU, em Londrina
Exame positivo: 10/03/2021
Óbito: 01/04/2021 
Comorbidades: Hipertensa e  Doença cardiovascular

4- 53 anos, Feminino
Estava internada no Hospital São Rafael, em Rolândia
Exame positivo: 25/03/2021
Óbito: 02/04/2021 
Comorbidades: Hipertensa, Doença cardiovascular e Diabética

5- 81 anos, Feminino
Estava internada no Hospital São Rafael, em Rolândia
Exame positivo: 27/03/2021
Óbito: 31/03/2021 
Comorbidades: Hipertensa, Doença cardiovascular, Diabética, Doença Pulmonar e Renal

6-  77 anos, Feminino
Estava internada no Hospital São Rafael, em Rolândia
Exame positivo: 01/04/2021
Óbito: 02/04/2021 
Comorbidades: Hipertensa, Diabetica e Doença Renal

Com isso, Rolândia registra 138 óbitos de pacientes em decorrência de covid-19. Atualmente, são 113 casos ativos da doença em isolamento domiciliar. Ainda, 11 pacientes estão internados em Hospitais com Covid-19, sendo 5 em enfermaria e 6 em UTI. Até aqui, 4.094 pacientes rolandenses já se curaram da doença.




PROFESSORA DA ESCOLA MUNICIPAL SÃO FERNANDO CONSEGUIU ARRECADAR 16 CELULARES PARA AJUDAR CRIANÇAS A ESTUDAREM NA PANDEMIA
A Professora Rosi Muller, da Escola Municipal São Fernando, percebeu que alguns alunos de sua turma não estavam acompanhando os roteiros de estudos, pois tinham limitação na comunicação. Além dos roteiros impressos, muitas turmas tem vídeos e outras atividades multimídias a título de complemento de aprendizagem. 
Com ajuda de amigos e pessoas que se sensibilizaram com a iniciativa, ela conseguiu a doação de 16 aparelhos celulares que, mesmo seminovos, servem para as crianças terem contato com as atividades complementares. Alguns foram doados para crianças da turma a qual ela é professora, outros serão repassados para outras crianças da Escola São Fernando. Além dos aparelhos, ela recebeu R$ 50 para a compra de chip de operadora telefônica, para habilitar os aparelhos.
Os alunos que receberam os aparelhos tiveram os pais incluídos no grupo de WhatsApp da turma.
E, atitudes como essa, de inclusão social, de solidariedade e de garantia de igualdade de condições de aprendizagem para os alunos, deixam o ambiente escolar mais humano, mais próximo, apesar da pandemia.
Quem quiser doar algum aparelho seminovo e que esteja em bom estado (sem estar com a tela quebrada e que tenha a capacidade operacional para rodar vídeos e ou acessar vídeos de plataformas online), pode procurar diretamente a professora Rosi Muller, pelo fone/WhatsApp (43) 99675-3586.









VAGAS DE EMPREGO - SINE ROLÂNDIA
A Agência do Trabalhador/SINE Rolândia comunica que segue com o atendimento restrito aos horários agendados. O funcionamento segue das 8h às 14h, de segunda a sexta. Para informações, 3255-1118. Vagas Disponíveis na Agência do Trabalhador em Rolândia.
Interessados devem agendar atendimento/encaminhamento somente via Site:
http://Justica.pr.gov.br/trabalho

Agenciador de Publicidade(Vendedor)
Ajudante de Carga e Descarga/Separador/Supermercado
Ajudante de Motorista
Auxiliar de Expedição
Auxiliar de Limpeza
Auxiliar de Produção – PCD
Auxiliar de Produção - LAR
Auxiliar de Produção - SEARA
Borracheiro
Caixa/Supermercado
Coletor de Lixo
Eletricista
Eletricista Automotivo
Farmacêutico
Instalador de Som Automotivo
Manutenção Mecânica
Mecânico a Diesel
Mecânico de Automóveis
Motorista Caminhão
Motorista (TRUCK)
Oficial de Cozinha
Oficial de Serviços Gerais (Tombador)
Operador de Equipamentos Leves
Operador de Manobras
Operador de Máquinas Fixas
Operador/Programador de Torno (CNC)
Pedreiro/Supermercado
Pintor Industrial
Prensista
Repositor Mercadoria/Supermercado
Serralheiro
Servente de Obras/Supermercado
Soldador
Técnico Manut. Máquinas
Técnico de Vendas
Torneiro Mecânico
Vendedor
Vendedor/Comércio


