SEGUNDA DOSE DE CORONAVAC PARA PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE RECEBERAM A PRIMEIRA DOSE EM JANEIRO SERÁ MINISTRADA NA QUARTA-FEIRA; IDOSOS E PROFISSIONAIS DE ILP´S QUE TOMARAM A PRIMEIRA DOSE EM JANEIRO SERÃO IMUNIZADOS NESTA SEXTA-FEIRA 

Em mudança de estratégia, a Secretaria de Saúde informa que os trabalhadores de saúde que tomaram a primeira dose de vacina contra a covid-19 em janeiro, receberão a segunda dose nesta quara-feira, dia 17, em ação especial na sede da Secretaria de Saúde, com entrada pela rua Tiradentes, esquina com rua Alzira Tiburski, centro, das 8h às 12h e das 13h30 às 16h. Quem vai tomar a segunda dose deverá comparecer com documento com foto e a carteirinha de vacinação covid-19. 

São vacinas em nível de segunda dose da Coronavac/Butantã que serão utilizadas em profissionais que trabalham na linha de frente Covid-19 como Centro de Referência Covid, SAMU, Unidades Básicas de Saúde, TEC, dentre outros.

Nesta sexta, dia 12, as segundas doses serão ministradas nos trabalhadores e nos idosos internados em Instituições de Longa Permanência (ILP´s), como o Lar Cairbar Schutel e o Lar Maanaim que também foram imunizados nos primeiros dias da campanha. Esses serão imunizados nas ILP´s por equipes da Secretaria. No total, serão 573 vacinas em segunda dose nesta sexta-feira e na próxima quarta-feira para pessoas já imunizadas.


