POPULAÇÃO RESPONDE AO CHAMADO E JÁ ACABARAM AS VACINAS CONTRA A COVID-19!
A Secretaria Municipal de Saúde informa que, devido a enorme procura na data de hoje, as doses separadas para os idosos com 86 anos ou mais e que se cadastraram no site da Prefeitura, na vacinação contra a covid-19, acabaram em menos de um dia de ação.

Nesta quinta-feira foram aplicadas 132 doses, alcançando um total de 1.429 pessoas imunizadas na cidade entre idosos com 86 anos ou mais e profissionais de saúde ( e pessoas com atuam na área da saúde).

As 40 doses restantes de vacina contra a covid-19 estão sendo ministradas em idosos com 86 anos ou mais e que estão acamados.

A Secretaria de Saúde informa que, até o presente momento, não há previsão para a chegada de mais doses da vacina contra a covid-19 para aumentar a cobertura.

Mesmo assim, os idosos devem continuar preenchendo o cadastro disponível no site da Prefeitura.

Quem não tiver acesso a internet em casa, poderá procurar a Secretaria de Assistência Social ou algum CRAS para fazer o cadastro, que serve de controle para a vacinação.

Para fazer o cadastro - quem não possui internet em casa:
A Secretaria de Assistência Social atende das 11h às 17h, de segunda a sexta. Endereço: Av. Expedicionários, 291 - 3º andar - Centro. Telefone: (43) 3906 1139.


Os CRAS do município atendem para este fim das 9h às 16h.

CRAS VILA OLIVEIRA - rua Saguaragi, 515, telefone: 3255-2730
.
CRAS JARDIM NOBRE - na rua Ivaí, s/n, no jardim Nobre - contato 3906-1097.


CRAS SAN FERNANDO - rua Francisco Ramos Pereira, s/n, no conjunto San Fernando e os contatos são 3906-1015 ou 3906-1089.

Link para Cadastro:
http://www.rolandia.pr.gov.br/?pag=T1RVPU9EZz1PV0k9T1RrPU9UUT1OMlE9T0dNPU9XST1PR1U9T0dNPU9HWT1PV009T1dZPQ==&id=11939


