QUEM TEM 75 ANOS E FEZ O CADASTRO NO SITE DA PREFEITURA, RECEBERÁ A VACINA CONTRA A COVID-19 NESTA QUARTA, NO 15°BPM
A Secretaria Municipal de Saúde informa que as pessoas com 75 anos completos, e que fizeram o cadastro no site da Prefeitura, serão vacinadas contra a covid-19 nesta quarta-feira, dia 24, das 8h às 12h, em drive thru de vacinação no pátio interno do 15• Batalhão da Polícia Militar - Rua das Hortênsias, 100, Jardim Novo Horizonte.
Quem não estiver em veículo também será vacinado.
Todos aqueles que fizeram cadastro serão imunizados, posto que vai ter dose para todos.
Basta levar um documento com foto.
Não precisa chegar antes!
Tem dose para todos os cadastrados!



BOLETIM COVID-19
Com pesar e solidariedade aos familiares e amigos, a Secretaria Municipal de Saúde informa um óbito registrado em decorrência de covid-19. Com isso, Rolândia registra 122 óbitos em decorrência da doença.

60 anos, feminino
Exame positivo em 08/02/2021
Comorbidades: Obesidade e Hipertensão Arterial
Internada na UTI do HU,  em Londrina
Óbito em 23/03/2021

Rolândia tem nesse momento 210 pacientes com covid-19 em isolamento domiciliar e 23 pacientes ativos para a doença internados em hospitais, sendo 7 em UTI´s.




EXPECTATIVA DA SECRETARIA DE SAÚDE É IMUNIZAR 500 IDOSOS NESTA QUARTA-FEIRA – A PARTIR DOS 75 ANOS; REDE DE FARMÁCIAS VALE VERDE VAI COLABORAR NA AÇÃO
A Secretaria Municipal de Saúde informa que as pessoas com 75 anos completos (ou mais), e que fizeram o cadastro no site da Prefeitura, serão vacinadas contra a covid-19 nesta quarta-feira, dia 24, das 8h às 12h, em drive thru de vacinação no pátio interno do 15• Batalhão da Polícia Militar - Rua das Hortênsias, 100, Jardim Novo Horizonte. No trabalho desta terça, o Prefeito Ailton Maistro e a Secretária de Saúde Paloma Pissinati acompanharam a ação de imunização.

Quem não estiver em veículo também será vacinado. Todos aqueles que fizeram cadastro serão imunizados, já que vai ter dose para todos. Basta levar um documento com foto. Não precisa chegar antes! Tem dose para todos os cadastrados! Se houver fila de carros para entrar no Batalhão, a Secretaria de Saúde orienta que seja no sentido Avenida das Palmeiras.

E, para alcançar a meta de imunizar 500 pessoas nesta manhã de quarta, a rede de farmácias Vale Verde vai contribuir na vacinação, com uma tenda e uma equipe de farmacêuticos que também vão vacinar a população de Rolândia. Inclusive, o município será o primeiro a receber o apoio e a estrutura da Vale Verde em uma atividade externa de imunização contra a covid-19.


