
DRIVE THRU NO BATALHÃO IMUNIZOU 780 IDOSOS CONTRA A COVID-19
A Secretaria Municipal de Saúde informa que 780 pessoas com 75 anos completos (ou mais), e que fizeram o cadastro no site da Prefeitura, foram vacinadas contra a covid-19 nesta quarta-feira, em drive thru de vacinação no pátio interno do 15º Batalhão da Polícia Militar.

Devido a grande procura, o atendimento foi prorrogado e foram 8h ininterruptas de vacinação contra a covid-19 (das 8h às 16h – sem pausa para almoço), em parceria com a rede de farmácias Vale Verde. Quem veio a pé ou por outros meios também foi imunizado.

E para esta quinta, dia 25, os idosos com 74 anos ou mais serão os contemplados. Haverá novo drive thru, das 8h às 12h, no pátio interno do 15• Batalhão da Polícia Militar - Rua das Hortênsias, 100, Jardim Novo Horizonte.
Quem não estiver em veículo também está sendo vacinado. Todos aqueles que fizeram cadastro serão imunizados, visto que vai ter dose para todos. Basta levar um documento com foto. A fila se forma na Avenida das Palmeiras.





CARTÃO DO BOLSA ROLÂNDIA SERÁ ENTREGUE NA SEGUNDA E TERÇA

A Secretaria de Assistência Social informa que a entrega do cartão "Bolsa Rolândia" será feita nos dia 29 (segunda-feira) e 30 (terça-feira) no Colégio Estadual Francisco Villanueva, na rua Iracema, 266, na Vila Oliveira, das 9h às 16h, e o crédito do recurso estará disponível para uso no dia 31 de março (quarta-feira).
 
Basta o titular comparecer entre as 9h e às 16h no dia indicado para receber o cartão:
 
Nomes que comecem com A até J devem comparecer para retirar na segunda dia 29/03 (lista em anexo)
 
Nomes que comecem com K até Z devem comparecer para retirar na terça dia 30/03 (lista em anexo)
 
Somente o titular poderá retirar. Ele deve levar CPF, comprovante de residência e documento com foto.
 
Os mercados, supermercados, padarias, mercearias e açougues da cidade que quiserem aderir comercialmente ao "Bolsa Rolândia", podem procurar diretamente o BK BANK pelo fone/Whats App (19) 99991-8148.
 
Para esclarecer eventuais dúvidas:
A Secretaria de Assistência Social atende das 11h às 17h, de segunda a sexta. Endereço: Av. Expedicionários, 291 - 3º andar - Centro. Telefone: (43) 3906 1139.
 
Os CRAS do município atendem para este fim das 9h às 16h.
CRAS VILA OLIVEIRA - rua Saguaragi, 515, telefone: 3255-2730.
CRAS JARDIM NOBRE - na rua Ivaí, s/n, no jardim Nobre - contato 3906-1097.
CRAS SAN FERNANDO - rua Francisco Ramos Pereira, s/n, no conjunto San Fernando e os contatos são 3906-1015 ou 3906-1089.
 
Confira a lista com os contemplados em:
http://www.rolandia.pr.gov.br/temp/18032021154224listabolsarolandiapdf.pdf








SINE ATENDE SOMENTE POR AGENDAMENTO
A Agência do Trabalhador/SINE Rolândia comunica que segue com o atendimento restrito e somente com horários agendados. Pessoas que procuram diretamente não estão sendo atendidas. O funcionamento segue das 8h às 14h, de segunda a sexta. Agendamento para vagas de seguro desemprego abre às 10h. O agendamento abre 8h no link do site www.justica.pr.gov.br/trabalho 
Para informações, fone 3255-1118.




ALÔ VOCÊ DE 74 ANOS! 
SEU DIA DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19 SERÁ NESTA QUINTA!
A Secretaria Municipal de Saúde informa que as pessoas com 74 anos completos (ou mais), e que fizeram o cadastro no site da Prefeitura, serão vacinadas contra a covid-19 nesta quinta-feira, dia 25, das 8h às 12h, em drive thru de vacinação no pátio interno do 15• Batalhão da Polícia Militar - Rua das Hortênsias, 100, Jardim Novo Horizonte. Basta levar um documento com foto

Quem não estiver em veículo também será vacinado. Todos aqueles que fizeram cadastro serão imunizados, já que vai ter dose para todos.
Não precisa chegar antes! 
Tem dose para todos os cadastrados! 
Se houver fila de carros para entrar no Batalhão, a Secretaria de Saúde orienta que seja no sentido Avenida das Palmeiras.











BOLETIM COVID-19
Com pesar e solidariedade aos familiares e amigos, a Secretaria Municipal de Saúde informa um óbito registrado em decorrência de covid-19. Com isso, Rolândia registra 123 óbitos em decorrência da doença.


74 anos, masculino
Exame positivo em 24/02/2021
Sem comorbidades relatadas
Internada no Hospital São Rafael, enfermaria
Óbito em 23/03/2021

Rolândia tem nesse momento 213 pacientes com covid-19 em isolamento domiciliar e 24 pacientes ativos para a doença internados em hospitais, sendo 7 em UTI´s.




VAGAS DE EMPREGO - SINE ROLÂNDIA
A Agência do Trabalhador/SINE Rolândia comunica que segue com o atendimento restrito aos horários agendados. O funcionamento segue das 8h às 14h, de segunda a sexta. Para informações, 3255-1118.
Vagas Disponíveis na Agência do Trabalhador em Rolândia.
Interessados devem agendar atendimento/encaminhamento somente via Site:
http://Justica.pr.gov.br/trabalho
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