ROLÂNDIA TERÁ CENTRO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19
Rolândia terá, a partir do dia 9 de março, uma central de referência na vacinação contra a covid-19. Será implantado o “Centro Municipal de Vacinação contra a Covid-19”, instalado rua Tupi, na Vila Oliveira, e vai atender mediante agendamento. 
Na terça-feira, primeiro dia de funcionamento do Centro Municipal, será vacinada a população com 84 anos. A cidade recebeu uma nova remessa com 380 vacinas que serão aplicadas em pessoas com a faixa etária 80-84 anos e que serão contactadas pelo telefone inserido no cadastro para fazer o agendamento da vacinação. Ainda, a Secretaria vai oferecer transporte para os pacientes que não tiverem como ir. A Secretária Municipal de Saúde, Paloma Pissinati, traz mais detlhes neste vídeo.
http://www.rolandia.pr.gov.br/?pag=T1RVPU9EZz1PV0k9T1RrPU9UUT1OMlE9T0dNPU9XST1PR1U9T0dNPU9HWT1PV009T1dZPQ==&id=12119 

BOLETIM COVID-19
Com pesar e solidariedade aos familiares e amigos, a Secretaria Municipal de Saúde informa que foram registrados dois  óbitos de pessoas em decorrência de covid-19 em Rolândia:
 1- 44 anos, feminino
Comorbidade: neoplasia
Exame positivo: 15/02/21
Óbito em 20/02/2021 – confirmação apenas na data de hoje
Internada na UTI Providência, em Apucarana

2- 54 anos, masculino
Sem comorbidades
Exame positivo: 15/02/21
Internado na UTI do HU em Londrina
Óbito na data de hoje 
Desse modo, Rolândia teve 106 óbitos de pacientes por covid-19.




VIGILÂNCIA SANITÁRIA INTERDITOU 14 ESTABELECIMENTOS AO LONGO DA SEMANA E FEZ MAIS DE MIL VISITAS
A Secretaria Municipal de Saúde, por meio da Vigilância Sanitária, comunica que as ações de intensificação da fiscalização dos Decretos 6.983/2021(Estado) E 50/2021(Município), que estabelecem medidas mais rígidas de enfrentamento da pandemia de covid-19, fez mais de mil verificações desde a vigência das normas. 
Entre o dia 27 de fevereiro e o meio-dia desta sexta-feira, dia cinco de março, em trabalho conjunto entre a Vigilância Sanitária, Fiscalização de Tributos Municipal, Polícia Militar, P2 da PM, Corpo de Bombeiros e Conselho Tutelar, o balanço até aqui dos trabalhos, que inclusive já realizou duas Ações Integradas de Fiscalização Urbana (AIFU) apresenta:
 ESTABELECIMENTOS VERIFICADOS: 1036 
DENÚNCIAS ATENDIDAS: 53 
INTIMAÇÃO SANITÁRIA: 19
QUANTIDADE ESTABLECIMENTOS INTERDITADOS: 14 


SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE LANÇA A QUINTA VERSÃO DO “PLANO DE AÇÃO DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19  DO MUNICÍPIO DE ROLÂNDIA”
A Secretaria de Saúde publicou nesta sexta-feira, dia cinco de março, a atualização do “Plano de Ação de Vacinação contra a covid-19 do município de Rolândia”. 


SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTACA QUE OS PAIS PODEM CONSULTAR OS ROTEIROS DE ATIVIDADES DOS ALUNOS PELO SITE DA PREFEITURA
A Secretaria Municipal de Educação informa que nessa semana, em virtude dos novos Decretos do Município e do Estado, que tratam sobre medidas mais restritivas de enfrenatmento da pandemia da covid-19, o roteiro de atividades, nas escolas municipais e cmei´s não foi ofertado presencialmente, para evitar circulação e aglomeração de pessoas. Porém, foi disponibilizado nos grupos de WhatsApp criados pelas unidades educacionais e também postados no site da Prefeitura.
Quem tiver dúvida, pode ligar na própria escola ou cmei´s (os pais no ato da matrícula receberam um documento com os contatos).
Para mais informações, o telefone da Secretaria de Educação é a 3906-1072 e atende das 8h às 17h. 
Todos os roteiros estão disponíveis no site da Prefeitura http://www.rolandia.pr.gov.br/  na aba da  Educação em link direto pelo caminho  http://servicos.rolandia.pr.gov.br/educacao/ 


